

供水主管道爆裂 宜兴市区大面积停水

有关部门全力抢修,昨晚6时基本恢复正常供水

“我们这里停了一天的水了,到现在为止都没有恢复。”昨日,家住宜城镇的周先生称:从前晚10:00到昨天白天宜兴市区大面积停水,给他们生活带来了极大的不便,希望《生活无锡》关注。

居民:3楼以上都没自来水

家住宜城镇的市民王先生从前往到现在已经向1楼的邻居借了两次水,气喘吁吁地提着水桶搬上六楼,王先生连连摇头直言:“不好受。”据王先生介绍,大概在前天晚上9:00左右,他散步回来正准备洗澡,刚拧开龙头却发现水流很小,放了一会后索性就一点水都没有了。无奈的他只好用家里准备喝的半瓶热水擦了擦身子,凑合睡下。一大早醒来后,他才知道原来停水的不止他一家,就他所在的宜城镇,附近的小区几乎都出现了停水现象。

“我们这里好多人家都停

水了。”宜城镇茶东社区的一位工作人员介绍说,他称后来政府提供了低压供水,但是只有一、二楼层有水,再往上的楼层就几乎没水了,不少停水的人家都买了成桶的纯净水往家里运,不知道这次停水几时会好。

原因:直径1米的主水管爆裂

究竟是什么导致宜兴市区大面积停水?《生活无锡》随后联系了宜兴市水务局,一位工作人员透露说,这次大面积停水是因为在前晚的雷雨天气过程中,雷电击坏了宜城口滨水厂的一设备,引起电路故障,导致该水厂供水包括宜城、周铁、芳桥、新庄等地区大面积停水。随后,《生活无锡》又联系了宜兴市供电局,一位负责人表示,停水主要是因为雷雨天水厂内部设备损坏,与外部的供电线路无关,目前该水厂正在组织人员对损坏设备进行抢修。《生活无锡》从

宜兴网上看到解释此次大面积停水的原因:21日晚8:20左右,位于宜城口滨水厂门前的“引横入宜”直径为1米的主管网爆裂,导致宜城、周铁、芳桥、新庄等地区大面积停水。

政府:昨晚6时基本恢复供水

昨晚6:30,宜兴市政府相关部门给《生活无锡》一份书面材料,介绍了事发的原因和处理的过程。

21日19时45分许,口滨水厂门口直径为1000毫米的供水主管道突然爆裂。该主管道是1995年口滨水厂建设时铺设的水泥管道,因使用时间较长,导致意外爆裂。口滨水厂向城区供水是靠南北两条主管道供水的,该管线是属南线。爆管后,城南用户受到较大影响,城北用户只能采取低压供水,车库与一楼住户基本能用上自来水。

事件发生后,市委、市政

府主要领导高度重视,无锡市委常委、宜兴市委书记蒋洪亮专门指派副市长何晓进赶赴水管爆裂及抢修现场,指导相关处置工作。一是立即通过宜兴电视台发布自来水管爆裂情况,让广大市民了解停水原因。二是立即组织精干抢修人员、优良的抢修设备,全力投入抢修,至22日早晨,已组织近100名抢修人员实施连夜抢修作业。三是组织市水务集团的服务人员分头深入城区各社区居委,进一步说明停水原因、抢修进程和恢复供水的大致时间。四是进一步优化调整口滨水厂的供水压力,及相关区域供水的流量分配,尽最大努力让尽可能多的用户用上自来水。

22日早晨,市委副书记、市长王中苏亲赴抢修现场,指示市水务部门要不惜一切代价,争分夺秒,尽快恢复正常供水。在抢修人员抢修下,22日晚6时许基本恢复正常供水。

金辰 唐奕

以内部信息换回扣台资企业职员获刑

江苏一台资企业工作人员利用职务便利,在业务往来中15次收受回扣11万余元,近日被无锡市锡山区法院一审以“非国家工作人员受贿罪”判处有期徒刑一年六个月,没收财产人民币一万元,受贿所得赃款予以没收。据悉,该案系刑法罪名最新修订后,江苏首例以此罪名对外企工作人员定罪量刑的案件。

32岁的方三林,案发前系台湾独资无锡某电子公司工程部治具课课长,负责治具的设计和外包模具开发业务。

2006年7月,苏州一模具有限公司为发展业务,找到方三林要求提供方便,明确给予10%的回扣。方三林知道该公司产品质量不怎么样,开始没有同意,后来又被对方约请到饭店或到其家中多次商谈,确定以产品总价的百分之五给予回扣。首笔42万元订单业务完成后,该公司按约定马上兑现了百分之五的回扣。

方三林收受好处后,按约定采用向业务单位透露内部信息、提供技术帮助,尤其是其他业务竞争单位的报价等情况,帮助该公司承接并发展在本单位的业务订单。而苏州某模具有限公司也没食言,给付回扣时不仅全部支付现金,而且都是在公司以外的地方。

今年3月7日,台资公司接到举报,反映方三林在职务工作中有收受业务单位回扣的嫌疑,在掌握相关资料后找其谈话,方三林无法抵赖只得承认,经单位负责人陪同到公安机关投案。

警方立案查明,2006年下半年至2009年2月,方三林利用担任上述职务的便利,帮助苏州某模具有限公司承接并发展在本单位的业务订单,收受该公司给予的回扣15次,累计11.23万元。案破后,方三林家属退出全部赃款。

检察院经审查认为,根据2008年11月20日出台的司法解释规定,方三林身为台资企业工作人员,显然属于“公司、企业或者其他单位的工作人员”,便以涉嫌非国家工作人员受贿罪对方三林批准逮捕并提起公诉。

法院审理认为,被告人方三林利用职务上的便利,在经济往来中,违反国家规定,收受回扣,数额巨大,归个人所有,其行为已构成非国家工作人员受贿罪,故作出上述判决。

顾烨(新华社发)

蠡湖景区渔父岛水域“野泳”现状再调查

水质不达标 天然游泳场基本没指望



渔父岛虽有禁泳令,却“勇客”不断 薛晨 摄

我素嬉笑着跑入水中的泳客而言,无非是多了些噪音而已。沙滩上的一家小店主透露说,到公园来游泳的人大多数都是外来务工人员,这点从口音里就能听出来。附近的居民来这里最多也就是带着孩子堆沙子玩,要不就是买点饮料坐在店门口的桌椅上聊天乘凉。一位保安告诉《生活无锡》,相比往年,现在来渔父岛还算是少了,等到了7月底8月中旬的时候,来游泳的人会更多,平时都会有一两千人来,到了周末要五六千人,实在是让他们这几个保安很头痛,

“去劝这些人不要下水游泳吧,脾气好的,当面跟你打哈哈说不游,一转身就下水了。碰上脾气不好的,自恃游泳技术很好就跟你吵,还说淹死了也不管别人的事。”

主管部门:蠡湖水质达不到人体游泳标准

在蠡湖风景区管理处办公室,见《生活无锡》是来了解渔父岛屡禁不止的“野泳”情况,副主任杨小飞一脸苦笑,指着桌上报纸刊登的一则关于武汉一桥墩上有不少市民往河里扎猛子的照片说:“看看,这些情况也不是无锡一家有,确实难办。”

“不是我们故意跟市民过不去,不让他们下水游泳,而实在是湖底的地形太过复杂,根本不适合游泳。”杨小飞介绍说,渔父岛公园的水域在改建前是一个个鱼塘,而且在改建过程中,为了引水,有些地方还用挖掘机开凿出来,因此水底的深度高浅不一,可能这个地方水深只有八九十厘米,用脚踩得到,再一脚踩出去就可能是深达四五米的湖底,不要

说不会游泳的人碰到这样的情况容易惊慌失措发生溺水,就是会游泳的人,一脚要是踩进淤泥,而且落差四五米的水域温度也骤降很明显,容易引起游泳者脚抽筋,进而发生溺水危险。

即使是水底地形可以填平改造,可更为严峻的情况是,目前蠡湖的水质状况还达不到国家规定的人体游泳的水质标准。同时,目前无锡正花大力气对蠡湖、太湖的水环境进行治理,在蠡湖也种植了100余亩沉水植物,游泳活动都能影响沉水植物的生长,而开展水上游乐项目就对此水域的水生植物生长杀伤力更大,所以目前把渔父岛建设成为规范的天然游泳场,还不到时候。

“不会游泳的人过来戏水乘凉的,保安劝说一下,也会起到一定宣传作用,就怕那些会游泳的,而往往也是这些人更容易发生危险。”

杨小飞坦言,对于这些泳客,最令人头疼的就是那些自恃会游泳不怕危险的,因为这些人一般都不屑于在浅水区戏水纳凉,而喜欢单独向湖中心游去,而因为不是正规游泳场,没有配备专门的救生员,而且由于在夜间,照明设备也不足,再加上该水域情况复杂,一旦泳客发生意外,营救起来非常困难。杨小飞也表示,为了能让市民有更清晰的认识,不要下水游泳,他们也会考虑在现有文字警示牌的基础上,在水域周围醒目处多设几块有关水底地形复杂以及为何会发生危险的图文说明,希望这样的“禁令”可以打动更多的“勇客”的心。除此之外有无更好办法?《生活无锡》将进继续关注。金辰 匡笠 薛晨

贷款买房 怎样还款更划算?

农业银行、兴业银行房贷专家举例作比较

“我买房向银行贷款40万元,哪种还款方式更划算呢?听说商业贷款比公积金贷款还划算,是真的吗?”准备当“房奴”的陈小姐向《生活无锡》咨询。无锡农行、兴业银行的房贷专家对此作了较为详细的解答。

还款期超过10年等本递减较划算

无锡农行房贷专家告诉我们,按首套房商业贷款基准利率打7折计算,目前的年利率为4.158%。还款方式分为等本递减和等额本息,等本递减每月还款额逐月减少,但每月还款本金维持不变;等额本息每月还款金额相同,本金所占比重逐月增加。

哪种还款方式更划算呢?房贷专家为我们作了如下的比较:以贷款40万元20年为例,等本递减每月还款额从3052元逐月减少,每月还款本金均为1666元;等额本息每月还款金额均为2457元。还满20年,等本递减还款支付利息总额为167012元,等额本息利息总额为189764元,等额本息要多支付22万余元的利息。

“如果还款年数超过10年,用等本递减还款划算些,支付的利息肯定少。但如果客户打算在三五年内短期还清全部贷款的话,这两种还款方式并没有多大差别。”业内人士解释称,因为无论哪种还款方式,提前还贷还的都是本金部分,月还款额都会相应减少。等额本息每月还款金额是相同的,因此对事务较多的繁忙人士来说,用这种方式省心省事。等本递减虽然看上去利息少一些,但毕竟每月要多还款近600元,还款的压力要大,而且如果将这多出来的钱归并归并提前还贷更划算。”

商业贷款并不比公积金贷款划算

“我买房子咨询的时候,售楼小姐说,我的首套房用商业贷款比公积金贷款还划算,是这样吗?”对陈小姐的疑问,兴业银行零售信贷部的赵经理称,目前公积金贷款的年利率为3.87%,公积金只能用等额本息还款,仍以贷款40万

陆媛

多家股份制银行推出“气球贷”

各银行的理财专家们还为贷款者们度身订做了不少减少房贷利息的省钱妙招。如农行推出的存贷双赢房贷理财产品账户,将客户的存款账户和贷款账户勾连起来,存款账户中超过一定额度(暂定5万元)的部分,将按一定比例视同提前还款,参照贷款利率为客户计付理财收益。另外,理财收益按日计算,每日节省利息支出;视同提前还款的部分资金仍保留在活期存款账户内,客户可以随时提用。

此外,兴业银行等多家股份制银行还推出了“气球贷”,即贷款利息和部分本金分期偿还,剩余本金到期一次偿还。客户可选择较短的贷款期限(如5年),但可以选择一个较长的期限(如10年、20年、30年)来计算月供,减少月供压力。例如,客户选择了5年贷款期限(60个月),可享受5年贷款低利率,在支付月供时,客户可选择最长30年的还款期限,此时,客户每月实际支付月供将大大减少。而等到5年贷款到期时,也就是第60个还款月,客户必须将剩余的所有贷款本金一次付清。因而适合资金实力较强的客户。

司法考试报名者最低年龄20岁

为期10天的无锡市2009年国家司法考试现场确认工作日前结束。今年,无锡市网上报名参加国家司法考试的人员共计2219,而以往都没有超过2000人的纪录。

经现场审核,共有1762名报考人员通过初审,比去年增加227人。在通过审核的人员中,报名人员年龄最大65

陆媛



一组真人大小的“运河纤夫”雕塑出现在无锡市南长街清明桥古运河畔。“纤夫”们俯身拉纤,神态各异,给人无限的遐想。刘发明 薛晨